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ЧИТАЙТЕ «ВІСТІ» В ІНТЕРНЕТІ, ЗАЛИШАЙТЕ СВОЇ 
КОМЕНТАРІ, ПРОПОЗИЦІЇ, БЕРІТЬ УЧАСТЬ В 

ОБГОВОРЕННІ МАТЕРІАЛІВ.

стор. 4-5

БОРИСПІЛЬ МИНУЛОГО 
У СПОГАДАХ СТАРОЖИЛА: 
РОЗПОВІДЬ МИКОЛИ КИРИЧКА

«Вісті» продовжують знайомити бориспільців із спогадами 
старожилів. Сьогодні до вашої уваги — розповідь Миколи Киричка 
1943 року народження. Дитинство та юність Миколи Івановича 
пройшли на вулицях, назви яких мало знайомі сучасним містянам: 
Груздівка, Мала та Велика Козерівка, Одаричівка, Лисичівка. Він 
добре пам’ятає увесь куток від Київського Шляху до вокзалу 
та Нестерівки. Про бориспільський вододіл, левади та болота, 
вирощування кок-сагизу, виселенців Кулькових, Зайців та 
Малошевських, шкільні роки, дитячі повоєнні розваги та багато 
іншого читайте у матеріалі «Вістей».
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БОРИСПІЛЬСЬКІ БЮВЕТИ: БОРИСПІЛЬСЬКІ БЮВЕТИ: 
СКІЛЬКИ, ДЕ ТА ЗА ЧИЙ РАХУНОКСКІЛЬКИ, ДЕ ТА ЗА ЧИЙ РАХУНОК
Ірина КОСТЕНКО, фото автора

У Борисполі вже багато років 
діє загальнодержавна цільова со-
ціальна програма «Питна вода», 
що передбачає будівництво та ре-
конструкцію водозабірних споруд, 
впровадження станцій доочищен-
ня води, модернізацію водопро-
відних мереж та створення лабо-
раторій для контролю якості води. 
У рамках виконання програми на 
бюветах міста встановили станції 
доочистки водопровідної води за 
методикою Інституту колоїдної хі-
мії та хімії води імені А. В. Думан-
ського НАН України. Обслуговуван-
ням бюветів займається КП ВКГ «Бо-
риспільводоканал». Ці послуги під-
приємству оплачують із міського 
бюджету. Незважаючи на те, що ін-
формація про бювети неодноразо-
во озвучувалася у ЗМІ, періодично 
у соціальних мережах з’являються 
запитання — скільки коштує обслу-
говування бюветів та хто за це пла-
тить. За коментарем «Вісті» зверну-
лися до директора КП ВКГ «Бори-
спільводоканал» Василя Куракси.

У місті 17 бюветів
Керівник підприємства повідо-

мив, що на обслуговуванні знахо-
диться 17 бюветів. 

11 із них мають установки зне-
зараження. Це бювети за адре-
сами:

вул. Київський Шлях, 63; 
вул. Київський Шлях, 2/2;
вул. Київський Шлях, 33-б;
вул. Володимира Момота, 53;
вул. Привокзальна, 3-б;
вул. Данила Амеліна, 13;
вул. Шевченка, 4;
вул. Нова ІІ, 2-а;
вул. Каденюка, 1;
вул. Валерія Гудзя, 16;
вул. Френкеля, 1.
Усі вони працюють на доочист-

ці водопровідної води. Навіть бю-
вет біля казначейства, який по-
передньо будувався на окремій 
свердловині, близько 5 років тому 
підключили до водопроводу. Адже 
вода зі свердловини була не дуже 
якісною, постійно надходили скар-
ги. Тепер воду зі свердловини він 
бере лише у разі відсутності води в 
мережах. Це єдина точка, де за два 
дні до хлорування промивали філь-
три та переключали воду на сверд-
ловину, щоб бювет працював неза-
лежно від міського водогону.

Ще шість бюветів є колонками 
на свердловинах (вода там без 
доочистки):

вул. Привокзальна, 50;
вул. Гоголя, біля буд. 4;
вул. Сергія Камінського, 11;
вул. Головатого, 1;
вул. Завокзальна, 7-а;
Соцмістечко, 349.
Обладнання станцій доочистки 

на бюветах виготовлене із неіржа-
віючої сталі. Вода спочатку прохо-
дить через цеолітовий і вугільний 
фільтри, фільтрувальні картриджі, 
знезаражується за допомогою бак-
терицидної ультрафіолетової лам-
пи, потім потрапляє у бак із неір-
жавіючої сталі, звідки подається до 
споживача. Заміна фільтрувальних 
картриджів проводиться дуже ча-
сто, щоб вода була чистішою. Кар-
триджі підібрані ті, які потрібні для 
очистки саме нашої води.

«На обслуговуванні бюветів 
працює окрема бригада — 4 чо-
ловіки (разом із водієм), яка спе-
ціально сформована саме для ви-
конання цих робіт. Їхня робота у 
тариф на водопостачання не вхо-
дить. На оплату послуг із обслуго-
вування бюветів кошти передба-
чають у бюджеті Бориспільської 
громади, — наголосив Василь 
Куракса. — На обслуговування 
бюветів щомісячно витрачається 
182 тис. грн. Це податки та єди-
ний соціальний внесок, заробітна 
плата, заміна картриджів, кнопок, 
ремонт зношених частин, палив-
но-мастильні матеріали, поточ-
ні ремонти. Є роботи, які прово-
дяться щотижня, інші — щоміся-
ця, щокварталу, щороку. 

Періодично проводяться і ре-
монти самих бюветів, не лише об-
ладнання, яке очищає воду. Так, у 
2023 році ремонтували бювет на 
вул. Новій ІІ, 2-а, у 2024-му — на 
вул. Київський Шлях, 2/2, Привок-
зальній, 3-б, Валерія Гудзя, 16».

Найбільше лихо — від 
вандалів 

Василь Куракса з прикрістю за-
значив, що не всі мешканці Бори-

споля цінують те, що мають мож-
ливість безкоштовно отримува-
ти чисту питну воду. Бювети по-
стійно страждають від вандалів. 
За його словами, наслідки ванда-
лізму доводиться усувати майже 
через день. «Такого не буває, щоб 
раз на тиждень не мінялися кно-
пки: їх фіксують сірниками, зубо-
чистками. А взимку наче спеці-
ально роблять все для того, щоб 
кнопки замерзали. Доводиться ві-
дігрівати за допомогою газових 
балончиків. Повиламували пери-
ла біля казначейства. Буває, що 
беруть пляшку і на кнопку вили-
вають воду. Кнопка замикає. Та-
кий ремонт обходиться у майже 
3 тис. грн. Найчастіше стражда-
ють бювети біля казначейства, на 
вул. Київський Шлях, 2/2 (біля су-
пермаркету ЕКО), на вул. Привок-
зальній», — говорить керівник во-
доканалу. 

Вода — найкраща 
в області

За словами Василя Куракси, 
якість води у бюветах лаборато-
рія підприємства перевіряє регу-
лярно. Свої перевірки проводить 
і Держпродспоживслужба. Заува-
жень до якості води немає. «У Ки-
ївській області, напевно, більше 
немає таких міст, де можна було б 
просто набирати доочищену, якіс-
ну питну воду. Навіть у Києві їх не-
має, — запевняє директор підпри-
ємства. — Ми були одними з пер-
ших, хто почав встановлювати такі 
бювети для потреб громади міста 
Борисполя. Зараз станції очистки 
допомагає встановлювати міжна-
родний фонд «ЮНІСЕФ». Ми зараз 
звернулися до них із проханням 
допомогти встановити станції доо-
чищення питної води у всіх школах 
та дитсадках сіл громади, які при-
єдналися до Борисполя значно пі-
зніше, ніж місто впровадило про-
граму «Питна вода». Заявка поки 
на розгляді».

ПОЧАТО ПРОЦЕДУРУ ВИЗНАННЯ 
БЕЗХАЗЯЙНИМ МАЙНА НА ЮРКОВОМУ ОЗЕРІ

НА БАТЬКІВ МАЛОЛІТНІХ ВОДІЇВ 
МОПЕДІВ У БОРИСПОЛІ БУЛО СКЛАДЕНО 
АДМІНПРОТОКОЛИ

У ВОРОНЬКІВСЬКІЙ ГРОМАДІ СТВОРЯТЬ 
ЦЕНТР НАДАННЯ СОЦІАЛЬНИХ ПОСЛУГ

Ірина КОСТЕНКО

На одному із серпневих засі-
дань виконавчого комітету Бори-
спільської міської ради було при-
йняте рішення «Про взяття на об-
лік безхазяйного нерухомого май-
на комплексу будівель та споруд 
громадського призначення — ба-
зи відпочинку за адресою: Київ-
ська область, Бориспільський ра-
йон, Бориспільська територіальна 
громада, урочище Юркове озеро, 
1». Згідно з цим рішенням голов-
ному управлінню житлово-кому-
нального господарства  необхід-
но звернутися до державного ре-
єстратора з заявою про взяття на 
облік безхазяйного нерухомого 
майна органу місцевого самовря-
дування та внесення відповідних 
відомостей до Державного реє-
стру, а також оприлюднити в за-
собах масової інформації повідом-

лення про взяття на облік безха-
зяйного нерухомого майна. 

Начальник ГУ ЖКГ Вячеслав 
Толкач пояснив, що даним рішен-
ням запущено процедуру визнан-
ня будиночків на Юрковому озе-
рі безгосподарним майном. Зем-
ля вже належить до комунальної 
власності Бориспільської міської 
територіальної громади. На ній 
виявлено безгосподарні споруди. 
Місто готове прийняти їх до кому-
нальної власності, але необхідно 
пройти процедуру визнання май-
на безгосподарним. 

Якщо протягом року після звер-
нення до Державного реєстру го-
сподар не знайдеться та не на-
дасть документів про право влас-
ності, документи будуть подані 
до суду. Лише після рішення су-
ду безхазяйне майно стане кому-
нальним.

Андрій ЛИС

Про профілактичну роботу з 
малолітніми водіями мопедів та їх 
батьками повідомляє патрульна 
поліція Борисполя. 

Відповідно до оприлюдненої ін-
формації, нещодавно на вулицях 
міста патрульні помітили трьох во-
діїв мопедів, що рухалися без но-
мерних знаків. 

Зупинивши транспортні засо-

би, інспектори виявили, що за 
кермом перебували неповноліт-
ні хлопці 2010, 2011 та 2012 років 
народження.

На місце події викликали бать-
ків хлопців. Поліцейські провели 
з ними профілактичну бесіду та 
склали на них протоколи за ст. 184 
(Невиконання батьками або осо-
бами, що їх замінюють, обов'язків 
щодо виховання дітей) КУпАП.

Андрій ЛИС

Виконавчий комітет Воронь-
ківської сільської ради має намір 
створити Центр надання соціаль-
них послуг. Про це установа пові-
домляє на своїй офіційній сторін-
ці у мережі Фейсбук.

«Це буде простір, де турбота, 
увага та підтримка стануть голов-
ними принципами роботи, а кож-
на людина відчує, що вона не за-
лишена наодинці зі своїми про-
блемами», — говориться в пові-
домленні.

Також виконком зазначає, що 
вже займається пошуком фахів-
ців, що працюватимуть у Центрі. 
У дописі йдеться, що це мають бу-
ти «люди з великим серцем і ор-
ганізаторським талантом, які вмі-
ють бачити не лише проблеми, а 
й можливості», адже майбутня ко-
манда має забезпечити розумін-
ня і підтримку для всіх, хто звер-

неться за допомогою. Кандидати 
на посади повинні мати вищу осві-
ту (соціальну, педагогічну, управ-
лінську чи юридичну), стаж робо-
ти у сфері соцзахисту, держуправ-
ління чи місцевого самоврядуван-
ня (бажано, але не обов’язково), 
знання законодавства України у 
сфері соцпослуг та самоврядуван-
ня, організаційні здібності, високі 
моральні якості та готовність слу-
жити громаді. 



I-VISTI.COM  | 3
№36 [1295], 5 ВЕРЕСНЯ 2025  | 

НА ЧАСІ

60-Й ДЕНЬ ЗНАНЬ 
У БОРИСПІЛЬСЬКОМУ ЛІЦЕЇ «ПАТРІОТ»
Ірина КОСТЕНКО, фото автора

День знань та пам’яті
Цього року День знань на Бори-

спільщині почався із повітряної три-
воги. Більше години дітям довелося 
чекати, доки небо знову стане чи-
стим. Але що таке година чи більше 
порівняно з кількістю років, впро-
довж яких ліцей «Патріот» відкри-
ває свої двері для першокласників? 
Саме 1 вересня навчальний заклад 
відзначав свій 60-річний ювілей. 

На свято до ліцею завітали секре-
тар Бориспільської міської ради 
Владислав Байчас, заступниця Бо-
риспільського міського голови та 
колишня випускниця ЗОШ №3 Люд-
мила Бистра, начальниця управлін-
ня освіти і науки Катерина Шабан. 

Нову назву ліцею знову і знову 
підтверджують вихованці навчаль-
ного закладу, багато з яких сьогодні 
захищають Україну. Схиливши голо-
ви, учасники зібрання згадали ви-
пускників, які віддали своє життя 
у боротьбі з ворогом: Сергія Хар-
ламова, Богдана Бакала, Олексан-
дра Кузьменка, Василя Бобруєнка, 
Олега Роговського, Юрія Жигала, 
Віталія Мазура, Олексія Войтенка, 
Андрія Школу, Івана Ланчука. Сьо-
годні їх портрети знаходяться на 
стенді у фойє навчального закла-
ду — щоб кожен пам’ятав, завдяки 
чиїй самопожертві ми маємо змогу 
вчитися і навчати.

Після традиційного вітального 
слова до учнів з нагоди початку но-

вого навчального року директорки 
ліцею Ірини Панкявічене з ювілеєм 
учнів та вчителів привітав секретар 
Бориспільської міської ради Вла-
дислав Байчас. Він повідомив про 
подарунок від міської влади — су-
часний ремонт і нові меблі у кабі-
неті фізики. 

Учителі та працівники закладу з 
багаторічним стажем роботи (Воло-
димир Яхній, Григорій Маліченко, Лі-
дія Панчук, Олена Ведель, Валенти-
на Туташконко, Валентина Висовень, 
Валентина Лебідь, Світлана Ярох, Ва-
лентина Терещенко, Лідія Копистко, 
Галина Шиян) отримали подяки та 
грамоти від міського голови.

Святкову атмосферу підтрима-
ли учасники зразкового колек-
тиву спортивно-бального танцю 
«Шарм» під керівництвом Наталії 
Маркевич. 72-х першокласників ві-
тали запальні анімаційні герої, а 
урочистості продовжилися весе-
лими розвагами. 

Минуле та майбутнє
Своїми спогадами про навчання 

у загальноосвітній школі №3 поді-
лилася з журналістами заступниця 
Бориспільського міського голови 
Людмила Бистра:

«У 1965-му році я прийшла до но-
возбудованої школи у 5-й клас. Це 
був перший у місті повністю новий 
навчальний заклад. Тут зібрали най-
сильніший педагогічний колектив, 
перевівши у школу по кілька вчите-
лів із кожного міського навчального 

закладу. Справжньою гордістю на-
вчального закладу були педагоги Га-
лина Рибаківська, Микола Воробей 
та велика когорта інших учителів, 
що стали обличчям школи. 

Сучасні заклади не порівняти із 
навчальними закладами 60-х ро-
ків. Ми сиділи за дерев’яними пар-
тами, а головним обладнанням бу-
ли дошка і крейда. Моїм першим 
класним керівником була вчитель-
ка української мови і літератури 
Ніна Нечипоренко, яка і сьогодні 
проживає в Борисполі.

Заклад постійно змінювався. Змі-
нювалося його обличчя, змінюва-
лося внутрішнє наповнення. Але 
він завжди вчив і вчить. Нинішня 
директорка школи Ірина Панкяві-
чене сучасна в усьому. Вона над-

звичайно вболіває за заклад та зу-
міла сформувати колектив, який на 
сьогодні став душею ліцею. І, звіс-
но, стержнем та гордістю є його ви-
пускники, справжні патріоти свого 
міста та країни. 

У 2027-му році ліцей буде реор-
ганізовано в гімназію. Але це теж 
дуже відповідально. Від якості, від 
рівня знань, які отримують діти в 
гімназії, залежить їхнє майбутнє в 
ліцеях міста. І я впевнена, що пе-
дагогічний колектив цього закладу 
зробить усе можливе для того, щоб 
дати дітям достатній рівень знань 
для подальшого навчання. 

Багато чого залежить і від бать-
ків. Учителі, які займаються із діть-
ми у школі, вчать їх. Але більшість 
часу діти проводять із батьками. І 

якщо батьки не будуть допомагати, 
не будуть виховувати своїх дітей, то 
високий результат буде отримати 
надзвичайно важко. 

Хочеться наголосити і на патріо-
тичному вихованні. Те ім’я, яке но-
сить ліцей — «Патріот» — повністю 
відповідає його роботі. Учні є учас-
никами (і дуже часто — перемож-
цями) великої кількості змагань — 
від міських до обласного рівня. 

Попереду ще багато справ, з яки-
ми впорається ця велика родина. 
Сьогодні батьки першокласників 
можуть бути впевнені, що вони 
віддають своїх дітей в надійні ру-
ки. Скоро діти відчуватимуть себе 
тут так само комфортно, як і вдома, 
адже на роки навчання це їх друга 
домівка».

Володимир РОЗУМІЙ

З 24 по 31 серпня в Мукачеві 
відбувся Всеукраїнський турнір з 
боксу «Перлина Карпат», що став 
відбірковим на чемпіонат Європи. 
Серед 290 учасників спортсмени 
збірної команди Київської області 
показали гідний результат. Зокре-
ма, вихованець Бориспільської 
ДЮСШ Сергій Артеменко виборов 
2 срібні нагороди (тренери Олек-
сандр Артеменко, Михайло Шко-
руп). 

Тетяна ЦІЛИК

У Борисполі 30 серпня відбувся 
щорічний забіг на честь пам’яті за-
гиблих захисників України «Шаную 
воїнів, біжу за героїв України». На 
футболках учасників були написа-
ні імена знайомих або незнайомих 
героїв, які віддали своє життя за 
цілісність України. Учасники мог-
ли обрати дистанції 1, 2, 3, 5 і 10 
кілометрів. До забігу долучились 
як малеча, так і дорослі. Загалом 
було 170 учасників. Захід був при-
урочений Дню пам’яті захисників 
України, який щорічно відзначаєть-
ся 29 серпня. Організаторами захо-
ду виступили управління молоді та 
спорту, Центр спорту та фізичного 
здоров`я населення та Бориспіль-
ська дитячо-юнацька спортивна 
школа.

Володимир РОЗУМІЙ

В останній день літа, 31 серпня, 
у Борисполі відбувся Кубок з пар-
кового волейболу серед юнаків та 
дівчат. За першість змагалися 8 ко-
манд, які демонстрували яскраву 
гру, спортивний азарт та команд-
ний дух. У результаті 1 місце вибо-
рола команда «Сеньківка», 2 місце 
посіла команда «Фелікс Бориспіль», 
а 3 місце — команда «Любарці». Пе-
реможці отримали кубок та медалі.   

Тетяна ЦІЛИК 

З 24 по 27 серпня в Республіці 
Коста-Ріка проходив чемпіонат 
світу з пауерліфтингу серед юнаків 
та дівчат, юніорів та юніорок. До 
складу юніорської збірної ввійшов 
вихованець відділення пауерлі-
фтингу Бориспільської ДЮСШ Дми-
тро Бутенко, який став бронзовим 
призером чемпіонату світу з пауер-
ліфтингу серед юніорів. Протягом 
дуже тривалого часу у Борисполі 
не було спортсмена, який вико-
нав би норматив «Майстер спорту 
України міжнародного класу», і от 
нарешті це сталося. Загалом в здо-
бутку спортсмена «велика» брон-
за, «мале» срібло в присіданнях, 
«мала» бронза в жимі, виконання 
нормативу МСУМК, юніорський ре-
корд України в присіданнях. 

Володимир РОЗУМІЙ

22 серпня Андрій Химач та Ві-
кторія Іванова, двоє вихованців 
Бориспільської ДЮСШ, а також 
тренерка Наталія Деха взяли участь 
у чемпіонаті міста Києва з класич-
ного пауерліфтингу серед чолові-
ків та жінок. Андрій Химач здобув 
перемогу серед чоловіків у в/к до 
66 кг, зібравши суму 420 кг. Юному 
спортсмену лише 15 років. Вікторія 
Іванова посіла третє місце серед жі-
нок в/к до 63 кг з сумою 287,5 кг. 
На поміст вийшла і Наталія Деха — 
тренер-викладач відділення пауер-
ліфтингу, яка посіла 2 місце серед 
жінок в/к до 57 кг.

Сергій Артеменко став 
призером Всеукраїнського 
турніру з боксу «Перлина 
Карпат»

Шаную воїнів, 
біжу за героїв України

У Борисполі відбувся Кубок 
із паркового волейболу

Дмитро Бутенко став 
бронзовим призером 
чемпіонату світу з 
пауерліфтингу 

На чемпіонаті Києва з 
класичного пауерліфтингу 
бориспільські спортсмени 
вибороли три перемоги
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• Родина Деркачів із Борисполя, орієнтовно 1920 рік.

НАША ІСТОРІЯ

БОРИСПІЛЬ МИНУЛОГО 
У СПОГАДАХ СТАРОЖИЛА: 
РОЗПОВІДЬ МИКОЛИ КИРИЧКА
	� «Вісті» продовжують знайомити бориспільців із 

спогадами старожилів. Сьогодні до вашої уваги — 
розповідь Миколи Киричка 1943 року народження. 
Дитинство та юність Миколи Івановича пройшли на 
вулицях, назви яких мало знайомі сучасним містянам: 
Груздівка, Мала та Велика Козерівка, Одаричівка, 
Лисичівка. Він добре пам’ятає увесь куток від Київського 
Шляху до вокзалу та Нестерівки. Про бориспільський 
вододіл, левади та болота, вирощування кок-сагизу, 
виселенців Кулькових, Зайців та Малошевських, шкільні 
роки, дитячі повоєнні розваги та багато іншого читайте у 
матеріалі «Вістей».

Наталія ТОКАРЧУК, фото із ро-
динного альбому Киричків

Родина
«Мама моя була із родини Дер-

качів, які жили на Одаричівці. Вона 
мала п'ятьох сестер і брата. Бать-
ка її, Дмитра Павловича, вулича-
ни звали Солодким, за добре став-
лення до людей. Окрім хати, ро-
дина мала клуню, хліви для худо-
би, реманент для праці на землі, 
якої мали близько дев'яти десятин. 
Зернові вирощували для власних 
потреб і худоби, а городину виро-
щували і для себе, і на продаж, з 
цього й жили. 

Дід мій Павло воював у Першу 
світову, пережив газову атаку, три-
валий час був у полоні. Мама зга-
дувала, що він був вдячний владі 
за землю, бо до революції її не мав. 
Казав «Ленін землю дав, а Сталін за-
брав». 

Мама Катерина за дівоцтва най-
митувала, потім працювала в кол-
госпі. Була неписьменною, але ра-
хувала гарно. Працьовита і напо-
леглива, самостійно за вирощене 
та продане збіжжя у 40-ві роки по-
будувала хату — зі світлицею, неве-
ликою відпочивальнею з грубкою, 
кухнею з піччю, та сінями з комо-
рою. До заміжжя сестри ми зроста-
ли з братом на печі. Як згадаю, яки-
ми брудними, мокрими, змерзлими 
поверталися до хати — і ніколи не 
хворіли. В цьому заслуга печі, че-
рінь якої зберігала до вечора ран-
кове сухе тепло. 

Тато до війни працював «по під-
ряду» у євреїв, а після війни в арті-
лі інвалідів їздовим. У вільний час, 
щоб наповнити наш куценький сі-
мейний бюджет, орав людські горо-
ди. Ніколи не відмовляв у допомозі 
жінкам, особливо вдовам. 

У господарстві в нас були плуг, 
борона, віз із кіньми, коси, серпи, 
ціп, жона, січкарня, ступа. Трима-
ли корову з конем, кролів, сви-
ней. 

До заміжжя сестри нас із братом 
не дуже навантажували домашні-
ми клопотами. Але все змінилося, 
коли тато відмовився іти до колгос-
пу. Це вже після війни було, і бори-
спільська влада повторила те, що 
вже було в 30-ті роки. Тоді нам на 
дві третини скоротили присадиб-
ну ділянку і переорали вже посад-
жену городину. Мама від пережи-
вань тяжко і надовго захворіла. 
Врятувало нашу родину керівниц-
тво колгоспу «Червона Зірка», нам 
виділили землю в оренду. Знахо-
дилася ця земля на околиці міста, 
десь біля метеостанції і Шовкови-
чок. Я, як старший, допомагав ора-
ти, сіяти, садити, обробляти, коси-
ти, скирдувати, возити, молотити 
збіжжя. Сіяли ми трав'яно-вівсяну 
суміш для коня і до 10 соток займа-
ла городина». 

Шкільні роки 
«До «Кулькова» — семирічної 

школи №6, я потрапив за таких об-
ставин. Спочатку ми просилися в 
«першу» школу, в народі Михайлів-

ську (бо побудована вона була на 
місці зруйнованої Михайлівської 
церкви), але цьому запобіг сусід, 
учитель, якого діти називали Чіч-
кою: «Катерино, що ж ви обманю-
єте, ще й дитину вчите. Ви ж живе-
те за містком». У ті роки «вододіл» 
(водовідвідний канал) від Білоді-
довки йшов через левади Яроша, 
Жупиці, доходив до містка на Груз-
дівці (вул. Шевченка) біля хати Іль-
ка Перегуди (це навпроти сучасної 
пожежної станції). Далі вода руха-
лась посеред левад Лазаря Литов-
ки та Тимофія Піця до садиби діда 
Білоконя (зараз вул. Черешнева), 
потім до Малої і Великої Козерів-
ки, а далі десь губилася на Коло-
мичовці (вул. Франка). Цей канал 
не тільки поділяв на дві частини 
містечко Бориспіль, а й служив для 
«розподілу» дітей по школах. Так, 
діти, що жили від містка на Груз-
дівці і аж до залізниці, «належали» 
до 6-ї школи, яку називали школою 
Кулькова. Після початкових класів 
до них приєднувалися діти з Не-
стерівки. 

Варто згадати, що Груздівка ко-
лись починалася від центральної 
вулиці і тягнулася аж до урочища 
Глинище (поблизу сучасної вул. 
Тургенєва), далі вниз до залізниці 
було пасовисько для худоби і бо-
лото. На леваді Литовки і на про-
їзній частині дороги ще в 50-ті ро-
ки залишалися дуже масштабні 
гідротехнічні споруди (спорудже-
ні ще в 19 ст.) — канали шириною 
до 4-5 метрів і глибиною до 1,5 м, в 
яких діти, граючись, не раз «топи-
лись» аж по горло. На леваді Ли-
товки було чотири канали (кана-
ви), але менші, ніж вздовж дороги, 
окрім крайньої, що йшла від містка 
на Козерівку. Я інженер за освітою, 
і можу сказати, що такі за обсягом 
роботи непросто виконати. А по-
дібних водовідвідних каналів бу-
ло багато по всьому місту, що сво-
го часу, думаю, коштувало міській 
управі (або власнику земель) вели-
ких грошей.

Повернусь до школи №6. Вона 
знаходилася на вулиці Вокзаль-
ній і розміщувалася у трьох бу-
динках. Один із них — нинішня 
музична школа; але знаходиться 
вона в старій будівлі чи просто 
зведеній на місці попередньої, не 
знаю. У ній я навчався сім років 
— із 1951-го по 1958-й рік. Ще два 

будинки семирічки знаходилися 
по другий бік вулиці, на місці ни-
нішньої школи. До них прилягав 
величезний плодовий сад з віком 
дерев 30-40 років — не менший 
за розмірами, ніж сад Баталіна в 
центрі. Ці всі будівлі та сад колись 
належали поміщику Кулькову — 
це був його маєток. Ще багато ро-
ків після того, як Кулькова роз-
куркулили та вислали в Сибір, це 
місце та будівлі бориспільці про-
довжували називати його іменем, 
як і школу. 

Закінчив я семирічку на відмінно. 
Навчали нас хороші педагоги, які 
однаково любили всіх: і відмінни-
ків, і трієчників. Запам’ятався учи-
тель математики Остап Левкович 
Бабич, який з притаманним йому 
гумором викладав і свій предмет:

— Миколо, ти зі школи як ідеш, 
манівцями? 

—Та ні, навпростець, по Лисичівці.
— Так от, діти, манівці — вули-

ці Вокзальна та Лютнева — це ка-
тети, а Лисичівка — це гіпотену-
за утвореного цими вулицями три-
кутника. 

Ще згадується Василь Федоро-
вич Паціра — завжди привітний, 
енергійний чоловік, який викладав 
виробниче навчання, фізкультуру 
і військову підготовку. У школі бу-
ла столярна майстерня, де ми вчи-
лися відрізняти рубанок від фуган-
ка та шершебка і навіть виготовля-
ли прості меблі і продавали їх на 
ринку. 

Для занять із фізкультури був у 
школі найпростіший реманент: ями 
з піском, стійки, канати, гранати, а 
взимку — лижі. Якось я виграв ра-
йонні змагання серед семирічних 
шкіл із бігу на лижах на дистанції 
3 км і був нагороджений книгою 
«Солдати другого фронту».

На заняттях з військової під-
готовки ми навчалися стріляти із 
гвинтівки ТОЗ-8. 

У школу у 50-ті роки ходило ба-
гато «переростків», які через вій-
ну не змогли вчитися і тепер за ві-
ком мали бути у старших, а були 
в молодших класах. Часто від них 
менші діти потерпали. Якось один 
із таких «переростків» стяг із ме-
не, першачка, кашкета, і підкинув 
його, а його товариш вистрелив у 
нього із дробовика. Тоді всі хлопці 
ходили в головних уборах — каш-
кетах чи шапках-вушанках, ходи-

ти з непокритою головою було со-
ромом. 

Ще запам’ятався випадок, який 
сьогодні сприймається як курйоз-
ний, а тоді вартував моїм батьками 
неабияких нервів. Коли на Груздів-
ку провели світло, батьки купили 
радіоприймача. І я здуру в школі 
«ляпнув», що ми вдома «слухаємо 
Америку». Тата, фронтовика і інва-
ліда, викликали в міліцію, а вдома 
мене чекала «виховна година». 

Вуличні розваги та 
виховання

«Крім школи, нас, дітей, вихову-
вала вулиця. Діти від 3-х до 10-ти 
років грали в «чижика», «гілки», 
«цурки-палки». Старші, 10-14-ти 
років, вже грали у футбол, між кут-
ками — Козерівка, Груздівка, Ма-
лошевщина. З «базарцями» і «вок-
зальцями» чомусь ворогували і з 
ними не грали. 

Зимою малі й дорослі лаштували 
ковзанки, навіть із трамплінами, з 
них спускалися на чому було. Зими 
були сніжними. Ліпили сніговиків. 
Тато мені з березових дошок зро-
бив лижі — а їх кінці загнув, спочат-
ку нагрівши дошки у кип’ятку. 

При тривалих відлигах, коли ле-
вади заливало водою, а потім во-
ни замерзали, старші діти та паруб-
ки будували «забаву». У лід вморо-
жували вісь із колесом від воза, на 
ньому дві лати, однією з них роз-
кручували колесо, за другу трима-
лися діти на санках. За спрятливих 
умов, було, летиш по льоду 300-500 
метрів із «космічною» швидкістю. 

Але були і інші повоєнні дитячі 
забави — криваві, з тяжкими на-
слідками. Десь у середині 50-х ро-
ків зі станції «Бориспіль» Груздів-
кою в напрямку Дівичок прямува-
ла колона танків. Один із них зруй-
нував дерев’яний мосток і застряг у 
ньому. Наступний танк об’їхав дре-
нажні рови лівою левадою в на-
прямку Бабичів, всі інші послідува-
ли за ним і підняли нагору все пото-
плене в каналі у військовий час. Де 
воно там узялося? Станції «Бори-
спіль», «Березань» та «Дарниця» по-
стачали війська на Букринському 
плацдармі у вересні-жовтні 1943-
го року, у період дощів, розпути-
ці, суцільної грязюки. Якщо техні-
ку, що перевозила боєприпаси та • Учні "школи Кулькова" (ЗОШ №6), початок 1950-х років.
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амуніцію, обстрілювали чи бомби-
ли або вона застрягала, то вантаж 
просто скидали обабіч, аби тільки 
виїхати з багнюки. Так от, після то-
го, як танки поїхали, прийшла черга 
дітей-«археологів». Вони майже ці-
лими діставали ящики зі снаряда-
ми, мінами, гвинтівки… А потім ка-
лічилися. Такі випадки були на Гли-
нищі. Ніхто у населення та дітей те 
все не вилучав, нікому було цим за-
йматися — на весь Бориспіль один 
дільничний, не те що зараз.

Хлопчачі витівки — то взагалі 
окрема історія. Шкодили всі, і ми 
з братом не виняток. У п’ять років 
я мало не спалив сарай для худо-
би. Допитував мене тоді дільнич-
ний міліціонер Поспєлов, якого 
знали та боялись і діти, і дорослі. Я 
від страху сховався під стіл і звідти 
відповідав на його питання та про-
сив не забирати мене в ДОПР (аббр. 
Дом принудительных работ — міс-
це попереднього ув'язнення в пер-
шій половині 20 ст. — ред.). 

Молодший брат змагався з това-
ришем у парку, хто швидше поці-
лить у ліхтар, а в якості покарання 
ціле літо полов городину у радгоспі 
«Промінь». Частенько нас ставили 
на гречку, не забували ми й що таке 
віжки й пуги (батіг — ред.). 

Але виховували не лише лози-
ною. На нашій Груздівці періодич-
но з'являлися дві жінки: висока та 
струнка з нетиповими рисами об-
личчя, за що її називали «іспан-
кою», а з нею німа із психічними 
порушеннями. Їх часто дражнили 
та цькували діти. Одного разу ма-
ма побачила за цим заняттям і ме-
не. Спочатку добряче відлупцюва-
ла, а потім відвела в Миколаївську 
церкву і звеліла розповісти все ба-
тюшці на сповіді та пообіцяти біль-
ше так не робити. 

Пригадується і такий випадок. 
Жили на Груздівці дід із бабою, 
їх сини загинули на фронті, іншої 
рідні в Борисполі не було. На при-
садибній ділянці у них ріс сад. Ми 
малими всі навколишні дерева 
«обносили», а цих людей не чіпа-
ли, бо боялися діда з довгою бо-
родою. Але якось дізналися, що 
діда немає вдома, а баба далеко 
в полі, і бігом до груші. Увечері 
мама поралася біля худоби, ми з 
братом пили молоко, аж бачимо 
— у двір баба-сусідка заходить із 
двома відрами й маму гукає. У нас 
аж у грудях похололо. А баба й ка-
же, що вітер із дощем шкоди в са-
ду наробили, багато плодів поз-

бивали, то вона принесла дітям 
яблук і груш. І ні слова, ні пів сло-
ва про наш негідний вчинок. Дав-
но це було, але цю мудру та добру 
людину я не забув, хоча вже й іме-
ні її не пам'ятаю».

Як у людей забрали 
левади

«Я вже згадував урочище Гли-
нище, яке використовувалося як 
пастовень для власної худоби лю-
дей. Починались ці болота в Голу-
бівці і тяглися аж до Вигону на Ко-
ломичівці. Одне називалося Ка-
ховка, інше Ралківка, а за містком 
«малої залізниці» або Кукушки (яка 
йшла до Старинського заводу) — 
Коноплянка. За «великою залізни-
цею» місцевість називали Зайців 
хутір і там у повінь було безліч за-
плав Старої Красилівки. Власники 
тварин наймали пастухів та підпас-
ків, по черзі їх годували. 

Але вже в середині 50-х років 
пасовища у громади забрали, ска-
зали: «Молоко купите в магазині 
або на фермі». Слідкувати за вико-
нанням партійних рішень колгосп 
уповноважив охоронців та об'їзд-
ників. У нашому кутку таким був 
чоловік на прізвисько Кукса. Він їз-
див левадами по колу: від Білоді-
довки до Коломичівки, потім на Ви-
гон і понад болотами повертався 
до Глинища та Голубівки. Довелося 
людям випасати корів вздовж ка-
нав та струмків. Для корови це му-
ка, як і для пастуха. Корова не знає 
указів і не розуміє, чому їй не мож-
на їсти чудову отаву. Тільки відвер-
нешся — вона вже в леваді, де на 
неї чатує Кукса. А потім тато годує 
та поїть охоронця, щоб віддав ко-
рову, а винуватця виховує. 

Якось вирішили ми з братом по-
мститися Куксі — назбирали в тор-
бу патронів та пороху, і біля міст-
ка коло Глинища розпалили багат-
тя і вкинули в нього цю торбу, коли 
охоронець наблизився. А самі схо-
валися в урвищі. Слава Богу, ніхто 
тоді не постраждав. Отака була ре-
акція дітей на несправедливість до-
рослих, такий своєрідний протест 
проти системи. Чи винен був Кук-
са, що виконував розпорядження 
керівництва? Такі ж сумлінні вико-
навці, як він, роками раніше відби-
рали в земляків майно, худобу, роз-
бирали хати, засилали до Сибіру. 
Мама розповідала, як їхню роди-

ну у 30-ті виганяли з хати та двору 
вчорашні сусіди. 

У історичних матеріалах «Вістей» 
неодноразово згадувався Сошни-
ков, грізний керівник колгоспу. Я, 
ще малим хлопчаком, теж чув це 
прізвище від сестри, на той час лан-
кової колгоспу. Якось привіз до нас 
у двір бригадир підводу, заванта-
жену корінцями кок-сагизу, і каже: 
«Звелів Сошников до ранку всю ку-
пу перебрати і розсортувати». І ми 
всією сім’єю вночі при каганці ви-
конували його наказ. Кок-сагиз — 
це каучуконосна рослина, що росте 
в Середній Азії. Його вирощували в 
Узбекистані, Казахстані, а потім ви-
рішили спробувати в Борисполі, у 
50-х роках. Вирощуючи його, дівча-
та бовтались у холодній воді в бо-
лотах майже до зими. А з волокон 
кок-сагизу виготовляли корд для 
шин реактивних літаків». 

Дитячі заробітки
«Ще хочу розповісти про дитячі 

заробітки в ті часи. Всі діти з нетер-
пінням чекали зимових канікул та 
різдвяних свят і, отримавши табе-
лі успішності, бралися за вивчен-
ня колядок, щедрівок, посівалок. 
Я з двоюрідним братом Михай-
лом цим «бізнесом» займався по 
7-й клас включно. Крім хрещених 
батьків, родичів, поздоровляли су-
сідів та знайомих. І через багато ро-
ків пам'ятаю кілька колядок, а осо-
бливо ціную мамину, старожитню 
«Чи вдома, вдома пан господар?» 
Обдаровували колядників пиріж-
ками, горіхами, яблуками, гроши-
ма теж, але не скрізь. Відзначу, що 
двері колядникам завжди відчиня-
ли, навіть чекали їх. 

Влітку за тиждень-два до Трійці 
більшість дітлахів рвала лепеху. З 
Малої Козерівки повз околичну ха-
ту Кротових опускаєтеся вниз до 
лугу — і ви майже на Каховці. При-
йшли на місце, обдивились, зако-
тили (а то й скинули) штани, і за ро-
боту. Одночасно з працею ще й лі-
куєтесь — як наскубете кілька пуч-
ків і винесете з води, обов'язково 
доведеться знімати з тіла п'явок, 
які, як вважається, водяться лише 
в чистій воді. Цінувалася висока, за-
пашна та з червоним корінцем ле-
пеха, а як такої нема — ідете далі 
до Ралковки чи Коноплянки. Рвали 
для домівки, родичам та сусідам на 
замовлення, а решту тато продавав 
на базарі. 

Для відпочинку та купання водо-
йми бориспільські не були придат-
ні, але в них водилося безліч птиці 
та дрібного звіра. Місцеві мешкан-
ці в кінці літа у висихаючих запла-
вах Коноплянки та Старої Краси-
ловки ловили в'юнів та дрібну ри-
бу. Мама частенько купувала у «ху-
торських» приправлені печериці і 
дрібних щупаків. 

Я вже згадував про ворожнечу 

між дітьми з різних кутків Бори-
споля, коли «чужого» могли й від-
лупцювати, відібрати особисті ре-
чі. Майже завжди на містку Кукуш-
ки (малої залізниці) хлопців, що 
йшли поодинці з лепехою до міста, 
перестрівали старші діти з вокза-
лу і відбирали її. Тому ми гуртува-
лися, навіть наймали собі «охорон-
ців». Одною з таких була дівчина Та-
ня — сирота, яку вдочерила роди-
на Ярошів. Хоробра, безстрашна в 
бійці, з бляхою на солдатському ре-
мені». 

Бориспільські Зайці
«В одному з матеріалів «Вістей» 

якось згадувалася сажалка на по-
чатку вул. Глибоцької, яку назива-
ли Зайцьовою за іменем власника 
тамтешніх земель. А я пам'ятаю За-
йців хутір, за вокзалом. А ще поряд 
із нами на Груздівці зовсім недовго 
винаймали сусідську хату виселен-
ці Зайці, які свого часу були розкур-
кулені. Після смерті Сталіна в Бо-
риспіль почали повертатися в'яз-
ні і виселенці. Один із в'язнів по-
селився в хаті померлого Тимофія 
Піця, а сім'я засланих Зайців у халу-
пі — літній хаті. Потім вони отрима-
ли земельну ділянку на вул. Садо-
вій, нашвидкоруч побудували не-
величку хатку, значно меншу за на-
шу. Зі старшим за мене років на 3-4 
їхнім сином я ходив на будівництво. 
Здаєтся, був у нього ще один брат. 
А ще він мав молодшу сестру, сліпу 
від народження. Коли її виводили 
з хати, я інколи з нею спілкувався. 
Вона була освіченою, читала книги 
азбукою Брайля. 

Голова родини Зайців був років 
50-ти, займався мисливством, мав 
рушницю. Вони трохи товаришува-
ли з татом. Якось навесні на про-
хання Зайця на санях вони поїхали 
на хутір, взявши з собою ломи та 
сокири. Наробили ополонок, нало-
вили риби. Привезли декілька лан-
тухів, але здебільшого дрібної: пліт-
ка, в'юни, карасі та щупаки. 

Років через 15, вже дорослим, 
відвідав я цей хутір після закінчен-
ня робіт з меліорації. Там були ви-
копані такі глибокі рови, що Бори-
сполю з північного боку вороги бу-
ли не страшні. А замість водойм 
дитинства побачив я брудні, смер-
дючі калюжі, подекуди порослі оче-
ретом, ніякої ніде лепехи. На тери-
торії хутора радгосп Промінь об-
лаштував літній табір для худоби, 
викопав сажалку для водопою по-
ряд із зарослою старицею. В копан-
ці ми піймали кіклькох карасів та 
в'юнів і повернулися додому. Що 
там сьогодні, вже не відаю, як і не 
знаю, що далі було з Зайцями та їх 
нащадками. 

Крім уже згаданих виселенців 
Кулькових та Зайців, були ще Ма-
лошевські — колись їх велика са-
диба знаходилась на розі Козерів-

ки та нинішньої Тургенєва. Пізніше 
там спочатку зробили райвійськко-
мат, потім побудували тубдиспан-
сер, але місцевість ще довго нази-
вали Малошевщиною.

Ще, до слова, згадаю про велику 
дерев’яну комору на височенних 
підмурках, зроблених із надгроб-
них каменів із Книшового кладови-
ща. Стояла вона на розі вул. Толсто-
го та Вокзальної. З протилежного 
боку, на розі Лютневої і Вокзаль-
ної, були колгоспні стайні і невели-
кі майстерні. Коли ці будівлі зруй-
нували та куди потім поділи над-
гробні плити, не знаю».

Юність
«Із семирічки я перейшов у пер-

шу школу, де навчався три роки. За-
кінчив її у 1961-му році. Із учителів 
хочу згадати вчителя музики і спі-
вів Сергія Павловича Корніяку. Три 
роки я співав у шкільному хорі. Спі-
вали ми «Шахтарочку», «Бурячки» 
на районних і обласних конкурсах. 
Виступали в українських народних 
строях, у вишиванках, а дівчата ще 
й у вишитих спідницях. В тій виши-
ванці я й зі школи випускався, по 
цю пору її зберігаю. 

За протекцією батька мого шкіль-
ного товариша Олексія ми влашту-
валися після 8-го класу на цегель-
ний завод. Належав він Міжкол-
госпбуду, працювали на ньому зде-
більшого жителі с. Іванків. Законів 
про працю тоді ніхто не дотриму-
вався, і ми, підлітки, працювали за 
графіком «день-ніч» майже на всіх 
технологічних процесах, крім по-
садки сирця на обпал у піч. Олексій 
пропрацював місяць-півтора, а я 
залишився до кінця сезону. Там до-
бре платили, тому про школу я за-
був і повернувся до неї аж у жовтні. 

Відвідував я і спортивну школу, 
займався легкою атлетикою. В гру-
пі Василя Івановича Калиновсько-
го я, восьмикласник, навчався з ви-
значними діячами бориспільського 
спорту Григорієм Білимом і Гали-
ною Вошкулат (Развіною). Беззапе-
речними авторитетами були стар-
ші вихованці: Штепа, Почепець, Ки-
ричков, Перепльотчиков, Лашкова, 
Богуславський, Король. До побудо-
ви окремої будівлі споршкола зна-
ходилась у південно-східному кри-
лі Будинку культури, займала кіль-
ка кімнат. Ніяких санітарно-гігієніч-
них умов ні діти, ні вчителі не мали. 

Завжди велелюдними були що-
тижневі поєдинки з футболу між 
бориспільцями та військовими. По-
руч із футбольним полем були май-
данчики для гри в волейбол, бас-
кетбол, гандбол, які теж мали сво-
їх прихильників. Була яма для за-
нять стрілків. 

Майже поруч із Будинком куль-
тури знаходився літній кінотеатр 
— огороджений простір із лавами, 
екраном та будкою механіка. Не-
подалік щовечора на стовпі горлав 
репродуктор, а транслювали чо-
мусь латиноамериканські мелодії. 
Дітей на літнє кіно допускали лише 
з батьками. 

Закінчуючи розповідь, скажу, що 
я та мої діти зростали під клекіт ле-
леки, ранковий спів солов'я. В по-
лі було легко працювати під спів 
жайворонків, переклик перепелів, 
а тепер навіть ластівок та снігурів 
не побачиш. Хочу запитати у вла-
ди. Чому в місті майже відсутні зе-
лені зони, чому мої внуки і правну-
ки позбавлені можливості спілку-
вання з природою, не мають змо-
ги спостерігати, вивчати, любити та 
шанувати її?» 

• На вул. Груздівка, середина 1950-х рр.
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НЕРУХОМІСТЬ 
продам

Бориспіль

Металевий гараж у гарному стані. Тел.: 0 
66 5058026.

куплю
Бориспіль

Терміновий викуп за ринковою вартістю 
нерухомості, землі, паїв. Проблемна, кре-
дитна, без документів, з боргами. Швид-
кий розрахунок. Безкоштовна оцінка ре-
альної вартості. Тел.: 0 50 6201019.
1,2,3-к.кв., будинок, пів будинку, у госпо-
даря. Тел.: 0 67 7254543, 0 93 1104673, 
Наталія. 
Житло у власника. Тел.: 0 67 4503318.
Земельну ділянку у власника. Тел.: 0 67 
4503318.

здам
Бориспіль

1,2,3-к.кв., будинок, пів будинку у м. Бо-
риспіль. Тел.: 0 67 7254543, 0 93 1104673, 
Наталія. 
Організація здасть в оренду приміщення 
в Бориспільському районі від 70 до 350 м. 
кв. під виробничі цехи, побутове обслу-
говування, склади, магазини від 10 грн. 
за м. кв. (можливий продаж). Тел.: 0 50 
5172908.

найму
Бориспіль

1,2,3-к.кв., будинок, пів будинку, у го-
сподаря, на ваших умовах. Тел.: 0 67 
7254543, 0 93 1104673, Наталія. 

Житло, порядок і охайність гарантую. Тел.: 
0 67 4503318.

ПРОПОНУЮ РОБОТУ
Бориспіль

В заміський комплекс «База Ліс» с. Про-
ліски (Бориспільський р-н) потрібні: охо-
ронець КПП, г/р 1/3; інженер-електрик, 
г/р 5/2. Тел.: 0 50 8349748, 0 97 0379729.

ДП «Міжнародний аеропорт «Бориспіль» 
запрошує на постійну роботу осіб з інва-
лідністю (прибирання території, робота на 
повітрі). Тел.: (044) 2817986. 

Запрошуємо на роботу: Майстра фор-
мувального цеху (виготовлення ЗБВ), 
з/п 35 000 - 40 000 грн; формувальника 
залізобетонних виробів, з/п від 35 000 
грн; зварювальника, з/п від 35 000 грн; 
автокранівника, з/п від 30 000 грн; маши-
ніста мостового крану, з/п від 20 000 грн; 
автослюсара, з/п від 20 000 грн; слюса-
ра з ремонту обладнання, з/п від 25 000 
грн; електрика, з/п від 25000 грн; при-
биральницю, з/п від 12500 грн. Тел.: 0 67 
4344979, Ірина.

Запрошуємо на роботу: головного еко-Запрошуємо на роботу: головного еко-
номіста з/п 30000грн, озеленювача з/п номіста з/п 30000грн, озеленювача з/п 
17000грн, вантажника з/п 16000, робіт-17000грн, вантажника з/п 16000, робіт-
ника з комплексного прибирання з/п ника з комплексного прибирання з/п 
14000грн. м. Бориспіль, вул. Глибоцька, 14000грн. м. Бориспіль, вул. Глибоцька, 
128-А. Тел.:  0 95 8580978, Юлія.128-А. Тел.:  0 95 8580978, Юлія.

Потрібні різноробочі, бензопильщики. Бо-
риспіль, Київ/обл. Фізична витривалість, 
відповідальність. Умови: випробувальний 
термін 2–3 дні. Оплата щодня, розрахунок 
у суботу. Також потрібні водії з авто. Тел.: 
0 68 6848964 [Viber/WhatsApp/Telegram], з 
9:00 до 18:00.

РІЗНЕ

Реклама на бордах є дієвим інструментом для проведення 
разових і довгострокових рекламних кампаній.

До уваги підприємців м. Бориспіль!
Пропонуємо, НА ВИГІДНИХ УМОВАХ, площі для розміщення вашої реклами.
Вільні площі: 
— вул. Київський Шлях; 
— вул. Суворова;
— вул. Глибоцька.

Більш детальну інформацію щодо розміщення та цінової політики 
можна дізнатися за тел.: (067) 238-88-58, (067) 353-62-96

Білборд (або бігборд), рекламний щит  —  вид зовнішньої ре-
клами у вигляді щита, що встановлюється зазвичай уздовж вулиць, 
трас. Це висока, окрема конструкція, яка потрапляє у поле зору 
водіїв, пасажирів та пішоходів.

У ГЛИБОКОМУ ЗА МІЛЬЙОН ЗРОБЛЯТЬ ТРОТУАР БІЛЯ ОЗЕРА
Андрій ЛИС, фото Ірина 
КОСТЕНКО

Управління житлово-кому-
нального господарства Бори-
спільської міської ради прове-
ло тендер щодо капітального ре-
монту тротуару біля озера в с. 
Глибоке. Відповідна інформація 
оприлюднена на сайті держав-
них закупівель Прозорро. Пере-
можцем конкурсу стало ТОВ «Лі-
дер Буд» із м. Бориспіль. З ним 
уже укладено договір на суму 
973 тис. 202 грн 34 коп. за об-
лаштування 584 м кв. тротуару. 
Роботи мають бути виконані до 1 
жовтня поточного року. 

Нагадаємо, озеро почистили во-
сени минулого року (за «екологіч-
ні» кошти), а благоустрій озера бу-
ло здійснено у травні цього року 
силами КП «ВУКГ» та фермерсько-
го господарства «Хлібороб». ВУКГ 
надало послуги грейдерування 

та закупило насіння трави, а фер-
мерське господарство за допомо-
гою культиваторів передискувало 
землю та засіяло її травою. Також 
планувалося висадити верби для 
укріплення берегів та посадити ін-
ші дерева. 

В БОРИСПІЛЬСЬКІЙ ЛІКАРНІ 
ЗМІНЯТЬ КІЛЬКІСТЬ ЛІЖКОМІСЦЬ 
ПО ВІДДІЛЕННЯХ
Андрій ЛИС

Про зміну в розмірах ліжково-
го фонду повідомляє КНП «Бори-
спільська лікарня інтенсивного 
лікування». 

Відповідно до оприлюдненої 
інформації, рішення пов’язане 
з відкриттям реабілітаційного 
відділення, яке має почати ро-
боту до 1 листопада поточного 
року. Відповідно, співзасновни-
ками лікарні вирішено відкори-
гувати ліжковий фонд у лікар-

ні за рахунок зменшення ліжок 
у інших відділеннях: інфекцій-
ному, терапевтичному та ди-
тячому. При цьому штатна чи-
сельність лікарів залишається 
без змін. У разі епідемії ковіду 
згідно інструкції додаткові ліж-
ка розгортаються протягом 2-х 
годин.

Повідомляється, що зазначене 
рішення приймалося за участі за-
відуючих відділень та представ-
ників громад засновників лікарні.
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Викачування вигрібних ям від 1 до 10 
куб.м. Тел.: 0 96 1712007, 0 93 0472816, 
Анатолій. 

Викачування вигрібних ям, 14 куб. 
м. Працюємо без вихідних, швидко, 
доступно. Договори з підприємства-
ми (готівка чи безготівка).  Тел.: 0 67 
8452525, 0 93 7570965. 

Викачування від 1 до 7 куб.м, без ви-
хідних. Тел.: 0 93 7564969, 0 97 5505353, 
0 66 4553391.
Викачування ям від 1 до 10 ку.м. Тел.: 0 
50 7020006, 0 98 5155989, Вадим. 

РІЗНЕ
Втрачений атестат про базову загальну се-
редню освіту, серія КХ №55765206, виданий 
на ім'я Пиляєвої Катерини Вячеславівни Бо-
риспільським ліцеєм «Лідер» Бориспільської 
міської ради Київської обл. 16.05.2025 р., вва-
жати недійсним.

ТОВ «КТА» робота на виробництві в 
Борисполі:  оператори виробничих 
ліній (з/п 25000-40000 грн, офіційне 
працевлаштування); різноробочі (з/п 
12000-20000 грн.); пакувальниці (з/п 
15000-20000 грн.). Можливе проживан-
ня. м. Бориспіль, вул. Сергія Оврашка, 
буд.1.  Тел.: 0 63 8221909, 0 95 6630379.

КУПЛЮ
Бориспіль

Закуповуємо ВРХ м'ясо на постійній 
основі. Найкращі ціна, чесність і поряд-
ність. Корови — 50-55 грн/кг, бички — 
65-72 грн/кг, телиці — 60-65грн/кг, теля-
та молочні — 80 грн/кг, коні — 40-45 грн/
кг. Проблемну худобу. Лежачі, дорізи. 
Тел.: 0 68 8810299, 0 50 0739968.

Закуповуємо ВРХ м'ясо на тримання. 
Коні, корови,телиці, бички, лошата. 
Лежачі, дорізи. Тел.: 0 96 5897650, 0 73 
5897650.

Закуповуємо ВРХ: корови (45-50 грн за Закуповуємо ВРХ: корови (45-50 грн за 
кг), бики (70-75 грн за кг), телиці (65-70 кг), бики (70-75 грн за кг), телиці (65-70 
грн за кг), коні (35-40 грн за кг),  барани, грн за кг), коні (35-40 грн за кг),  барани, 
вівці. Лежачі та доріз. Тел.: 0 96 8497259, вівці. Лежачі та доріз. Тел.: 0 96 8497259, 
Вадим.Вадим.

ПОСЛУГИ
Бориспіль

Вантажні перевезення. Щебінь, від-
сів, бетон, пісок, грунт, гній. Вивезен-
ня будсміття. Ліц. АВ №476495 МТЗУ 
від 16.06.2009 р. Тел.: 0 96 8766667, 0 97 
1276605.

ÂÀÍÒÀÆÍ² 
ÏÅÐÅÂÅÇÅÍÍß

Òåë.: 096-876-66-67
097-127-66-05

Òåë.: 096-876-66-67
097-127-66-05Ë³ö. ÀÂ ¹476495 ÌÒÇÓ â³ä 16.06.2009 ð.

Âèâåçåííÿ áóä.ñì³òòÿÂèâåçåííÿ áóä.ñì³òòÿ

Ï²ÑÎÊ, ÃÐÓÍÒ, ÃÍ²ÉÏ²ÑÎÊ, ÃÐÓÍÒ, ÃÍ²É
ÙÅÁ²ÍÜ, Â²ÄÑ²Â, ÁÅÒÎÍÙÅÁ²ÍÜ, Â²ÄÑ²Â, ÁÅÒÎÍ

Бориспільський районний виробничий 
відділ Київської обласної філії ДП «Центр дер-
жавного земельного кадастру» повідомляє, 
що 12.09.2025 року об 11:00 годині відбудеться 
встановлення та погодження меж земельної 
ділянки в натурі (на місцевості), за адресою: 
Київська область, Бориспільський район, с. Ду-
дарків, пров. Рильського,86, яка перебуває у 
власності/користуванні Войтовича Володимира 
Івановича та Горбик Сергія Володимировича.

Просимо власників суміжних земельних ді-
лянок бути присутніми за даною адресою, у 
вказаний час.
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ОВЕН. Можливі спалахи роздратування, осо-
бливо у сфері роботи і фінансів. Вам хочеться 
діяти, але обставини вимагають вичікування. Це 
час, коли важливо не боротися, а відпускати. 

ТЕЛЕЦЬ. Тиждень може принести несподіва-
ні осяяння, особливо у сфері спілкування, нав-
чання і творчих проєктів. Перегляньте старі 
ідеї та своє оточення, задумайтесь про те, хто 
справді поруч, а хто — лише тінь.

БЛИЗНЮКИ. Тиждень вдалий для наведен-
ня ладу в думках, документах, планах. Є шанс 
переписати старі сценарії, виправити помил-
ки. Можливо, повернуться старі професійні 
завдання або з’явиться потреба перегляну-
ти цілі.

РАК.  Ви відчуєте потужний потік подій мину-
лого, який неможливо ігнорувати. Можливо, ви 
відчуєте, що старі переконання більше не пра-
цюють, і почнете шукати нові орієнтири. Є шанс 
переглянути старі ідеї й дати їм нову форму.

ЛЕВ. Можливо, повернуться старі борги — не 
тільки матеріальні, а й емоційні. Наведіть лад у 
ресурсах, перегляньте бюджет, вкладення, до-
мовленості.

ДІВА.  Для Дів цей тиждень — як вхід у влас-
ну силу. Є шанс переглянути старі ідеї, особли-
во у стосунках. Можливо, повернуться старі 
зв’язки, незавершені розмови. Спливе тема 
сім’ї й дому.

ТЕРЕЗИ. Тиждень може принести внутрішні 
осяяння, особливо у сфері здоров’я, режиму, 
роботи. Можливо, ви переглянете свої звич-
ки, почнете дбати про себе інакше. Вірогід-
на напруженість у сфері спілкування — не 
варто сперечатися і реагувати на провокації. 

СКОРПІОН. Творчий та емоційно насиче-
ний тиждень. Перетворіть хаос на форму, 
перегляньте стосунки, особливо з дітьми 
або партнерами. Можлива напруженість у 
галузі фінансів, тому не варто ризикувати.    

СТРІЛЕЦЬ. Для Стрільців тиждень може бу-
ти викликом у сфері сім’ї та дому. Можливо, 
повернуться старі сімейні теми, незавершені 
розмови, почуття, пов’язані з батьками. Час на-
вести лад у побуті, документах, планах. 

КОЗОРІГ. Тиждень насичений різними подія-
ми. Можливо, повернуться старі розмови, листу-
вання, ідеї, поїздки до місць, де раніше вже бува-
ли. Структуруйте знання, особливо якщо ви на-
вчаєтесь, пишете або працюєте з інформацією.

ВОДОЛІЙ. Тиждень вдалий для внутрішньо-
го аудиту цінностей. Можливо, повернуть-
ся старі фінансові зобов’язання, незаверше-
ні розмови про гроші або внутрішні сумніви. 

РИБИ. Для Риб цей тиждень — як вхід до 
кармічного порталу. Це виклик зрілості, від-
повідальності та внутрішньої дисципліни. Усе, 
що ви відкладали, тепер потребує уваги. Ви 
хочете рухатись, але не знаєте куди.
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